



斑马纹地毯是这个季节客厅的必备装饰



带有非洲图腾的摆设



一直在澳洲、新西兰等地盛行的羊绒，成为寒冷冬季的居家必备。



窗帘挂饰



红色闹钟



各色原始质朴的抱枕

家居之秋冬时尚大戏

文 / 本报记者 周乐乐

“流行就是在长大衣和超短裙之间的游弋。”服装如是，妆容如是，家居亦如是。

从简洁主义到蕾丝当道，从明媚温暖到热带非洲，家居风潮与时尚 T 台总是有着惊人的默契，演绎一场风情无限的秋冬时尚大戏。

新非洲元素

当“都会风”风行了很长一段时间后，这个冬季，崇尚原始自然的非洲风将占据软装家居行业的流行舞台。特力屋推出“Urban Safari·恋艳非洲”作为今年冬季的家居新主张。

“Safari”在斯瓦西里语中是“旅行”的意思，最初专指非洲狩猎旅行，如今则用得很广泛，包括家居中：运用非洲浑然天成的原始格调，混搭现代的优雅与华丽，展现独立冒险的精神。

今年的冬季单品，大多运用非洲原始质朴的工艺材质，比如原木、陶品制作的摆设，圆润舒展的线条和不加修饰的拙朴，将部落

的古朴与现代的流畅融合在一起，成为本季的时尚风向；再配上大面积渲染艳丽图纹的布艺，巨大的热带花朵及粗犷的植物图腾是非洲风情的典型演绎。

冬日的壁纸风情

壁纸在这个冬季又要大放光彩了！在 2008 秋冬的家居墙面上，妖冶的花朵争先恐后地绽放，大朵的蔷薇、摇曳的薰衣草攀附在瑞宝“花韵”、“风景”、“海上花”等系列壁纸上，在现代简洁设计的家具或灯饰的映衬下一路放纵；Prada 本季铺天盖地地将蕾丝运用到连身裙和外套上，而蕾丝这一时尚元素也悄悄地蔓延到了壁纸的设计上，让家居墙

面大放光彩；而当 Chanel 通过精致刺绣在晚礼服上打造出贝壳复杂的细节时，动植物轮廓也被融入了壁纸的设计中，成为炙手可热的焦点，采用写实手法来表现自然界中的动植物如蝴蝶和鸟影图案生动地围绕着枝藤飞舞，树木和年轮的图案更是尽显本色地刻画在墙面上，沉稳而祥和。

恋艳红色

红色当之无愧可以成为今年的年度色彩。在 2008 冬季的家居设计中，红色元素同样随处可见，温暖浓厚的暗红是非洲风的主要色彩，大红色的沙发、大红色的闹钟、大红色的收纳箱，只要你想到的地方，就有红色。

【设计师推荐冬季必备单品】

客厅：非洲暗红色系的抱枕必不可少，辅以不规则条纹图案和 1~2 个冷色调抱枕，就能营造缤纷艳丽的非洲风情；在非洲暗红色系的客厅中，斑马纹地毯将成为亮眼的一景，提亮空间的同时，更有令人置身非洲原野的内心感受。

餐厅：只需一款非洲图腾的木雕装饰，就能为餐厅增加一丝原野气息，而搭配暗红色系的餐垫、烛台以及线条流畅的餐具，古朴的拙味与现代感交汇相融，新非洲风情在餐桌之上油然而生。

卧室：不必吝惜你对大片花朵的想象，这个冬季大可以大胆、再大胆一些，用巨大的热带花朵和粗犷的植物图腾展现你内心浇不灭的活力与热情。配合非洲图腾的版画、木雕，尽情展现原野风情。

壁纸：不管是哪种风情的壁纸，都可以让你的家极具潮流。